

Descriere a competențelor și experienței practice
Pentru îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de art.20 din Legea 192/2006
privind medierea și organizarea profesiei de mediator

Belbiță Maria-Mariana

Candidat Consiliul de Mediere –alegeri 2015

Are o expertiză de aproape 13 ani în mediere, cu un parcurs profesional început în anul 2003, după absolvirea cursului de formare ca mediator, în cadrul unui Program internațional inițiat și organizat de Ambasada S.U.A la București în parteneriat cu Ministerul Justiției și Baroul Dolj.

Fiind unul dintre temerarii medierii, cu tenacitate și încredere, aduce o contribuție semnificativă la crearea bazelor instituționale ale medierii și profesiei de mediator în România. Din anul 2003, continuă să desfășoare multiple activități în domeniul medierii, cu aceeași pasiune, consecvență și responsabilitate.

Este membru fondator al Centrului de Mediere Craiova, prima organizație de profil din România, în cadrul căreia a debutat ca mediator, ulterior ca formator, iar din anul 2011 a pus fundamentele Asociației Profesionale a Mediatorilor Uzamint Brașov, al cărei copreședinte este.

Pe lângă activitățile de mediere desfășurate, unele pro bono în perioada anilor 2003-2006, contribuie la crearea și intensificarea mecanismelor de aducere la cunoștința publicului a instituției medierii, la accelerarea apariției Legii medierii în anul 2006 și încurajarea, inițial, a justițiabililor în utilizarea cu încredere a medierii.

Preocupările și abordările sistematice privind problematicile promovării medierii, construcției și dezvoltării de sistem, creării direcțiilor de evoluție ale profesiei sunt continuate și din poziția de membru ales al Consiliului de Mediere, validat prin Ordin al Ministrului Justiției, în perioada 2009-2011.

În aceeași perioadă, în calitate de coordonator al Comisiei pentru Calitatea Formării din cadrul Consiliului de Mediere, manifestă preocupări pentru creșterea gradului de pregătire specială și interdisciplinară a viitorilor mediatori, care să asigure construirea unui corp profesional de elită, de încredere pentru societate și cetățeni.

Are certe calități profesionale și umane, psihopedagogice, rafinament în comunicare, abilități de negociere, o pregătire intelectuală și practici solide atât în mediere, cât și în alte domenii, precum didactic și juridic, fiind, totodată, și avocat în cadrul Baroului Dolj.

Permanent motivată pentru evoluția în carieră, se perfecționează continuu, absolvind diverse forme de pregătire superioară: tip master (Instituții Publice Europene), cursuri de nivel post-universitar, cursuri de dezvoltare personală, precum și cursuri specifice domeniilor medierii (management al conflictului, marketing motivațional, comunicare-, negociere, etc.), cu conștiința faptului că mediatorul trebuie să fie, prin pregătirea sa, un adevărat integrator interdisciplinar.

În devenirea sa profesională, beneficiază de expertiza remarcabilă și puternic motivantă a unor prestigioase școli și personalități din domeniul medierii și A.D.R. din S.U.A. și Marea Britanie, precum (ex.David Michael-Northern Virginia Mediation Center, Kathleen Patterson, Fred Souk etc. SUA), (ex.William Marsh-Conflict Management International, Sir Henry Brook, Paul Randolph etc. -Lord Slynn of Hadley UK).

Cunoștințele și experiența acumulată sunt valorificate în plan superior, servind la formarea și îndrumarea profesională a tuturor celor cu care conlucrează în acest sens, precum și la organizarea și desfășurarea de acțiuni și evenimente în profesie: conferințe (dedicate Zilei Naționale a Mediatorului, pentru Cunoașterea și Recunoașterea Profesiei de Mediator și a Mediatorilor, etc.) seminarii, stagii de pregătire, ateliere de lucru, în scopul creșterii vizibilității profesiei

Determinată și consecventă crezului profesional, demonstrează o bună cunoaștere a domeniului medierii, spirit de inițiativă, capacitate și eficiență managerială, flexibilitate, dar și abilitatea de a lua poziție fermă atunci când situația o cere.

Belbiță Maria-Mariana